
 

Składamy serdeczne podziękowania za wspólnie przeżywane 
w naszej s wiątyni Ś więta Boz ego Narodzenia, za nadesłane i złoz one z yczenia; 
dziękuję członkom zespołu charytatywnego za sprzedaz  s wiec i opłatko w; 
dziękujemy młodziez y oazowej za zbudowanie naszej stajenki, dziękujemy tym 
kto rzy wysprzątali i udekorowali naszą s wiątynię.  

 

W środę pożegnamy Stary Rok. Zapraszam na Mszę św. o godz. 1600. 
Chcemy podziękowac  Panu Bogu za otrzymane łaski w mijającym roku, 
przepraszac  za popełnione zło i prosic  o błogosławien stwo na Nowy 2026 Rok. 
Zas piewamy hymn Te Deum Laudamus co daje moz liwos c  uzyskania odpustu 
zupełny.  

 

W czwartek obchodzimy Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki 
Maryi, oraz Światowy Dzień Modlitw o Pokój. - Msze s w sprawowac  
będziemy według porządku niedzielnego. 

  
W tym tygodniu przypadają I Piątek i I Sobota miesiąca. 
 
W piątek o godz. 1500 spotkanie III Zakonu Franciszkan skiego. 
 
Zapraszamy wszystkich na świąteczne kolędowanie przed naszą 

stajenką w uroczystos c  Trzech Kro li 6 stycznia. Tym razem zaprasza nas do 
wspo lnego s piewania Zespo ł Obdarowani. Zapraszamy po Mszy s w. o godz. 
17.00.  

 
Dziękujemy za złożone dziś ofiary na potrzeby naszego kościoła. 

Kolekta w Nowy Rok na Wyz sze Ś ląskie Śeminarium Duchowne w Katowicach, 
w Uroczystos c  Objawienia Pan skiego na misje, a w przyszłą niedzielę na 
biez ące potrzeby parafii. Bo g Zapłac  za kaz dy wasz dar.  

 

Na nowo rozpoczęty tydzień, na czas przełomu Śtarego i Nowego Roku 
niech nam wszystkim Bo g udziela swego błogosławien stwa.   

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 28.12.2025 

Niedziela Świętej Rodziny 

     Gdy mędrcy się oddalili, 
oto anioł Pański ukazał się 
Józefowi we śnie i rzekł: 
«Wstań, weź Dziecię i Jego 
Matkę i uchodź do Egiptu; 
pozostań tam, aż ci powiem; bo 
Herod będzie szukał Dziecięcia, 
aby Je zgładzić». 

On wstał, wziął w nocy Dziecię i Jego Matkę i udał się do Egiptu; tam 
pozostał aż do śmierci Heroda. Tak miało się spełnić słowo, które Pan 
powiedział przez Proroka: «Z Egiptu wezwałem Syna mego». 
A gdy Herod umarł, oto Józefowi w Egipcie ukazał się anioł Pański we 
śnie i rzekł: «Wstań, weź Dziecię i Jego Matkę i idź do ziemi Izraela, bo 
już umarli ci, którzy czyhali na życie Dziecięcia». 
On więc wstał, wziął Dziecię i Jego Matkę i wrócił do ziemi Izraela. Lecz 
gdy posłyszał, że w Judei panuje Archelaos w miejsce ojca swego, Heroda, 
bał się tam iść. Otrzymawszy zaś we śnie nakaz, udał się w okolice Galilei. 
Przybył do miasta zwanego Nazaret i tam osiadł. Tak miało się spełnić 
słowo Proroków: «Nazwany będzie Nazarejczykiem».      Mt 3, 1-12  

Głos świętego Antoniego 
28.12.2025 r. /do użytku wewnętrznego/ Rok liturgiczny: A 

Biuletyn informacyjny parafii św. Antoniego w Chorzowie 

Z komentarza do dzisiejszej Ewangelii 
 

Ucieczka w nocy nie należała do rzeczy łatwych, ale bardziej 
uciążliwym było to, że należało uchodzić do Egiptu. Spotykano tam 
wprawdzie kolonie żydowskie, które przyjmowały uchodźców z Palestyny, 
lecz niewiele zmieniało to sytuację. Zawsze bowiem trudne jest położenie 
wszystkich uchodźców, co odnosi się zarówno do kłopotów materialnych, 
jak i niełatwych przeżyć psychicznych, związanych z przebywaniem poza 
ojczyzną. Wszystkie jednak wspomniane trudy zostały podjęte przez Świętą 
Rodzinę z niezwykłym spokojem, bo widziała także w nich wolę Bożą. 

Pobyt Świętej Rodziny w Egipcie trwał do śmierci króla Heroda. Józef 
otrzymuje rozkaz powrotu do Palestyny. Znowu trzeba odbyć uciążliwą 
podróż. Wszystko wskazuje na to, że Józef zamierzał osiąść na stałe w 
Betlejem, skąd się wywodził jego ród Dawida. Kiedy jednak dowiedział się, 
że następcą Heroda został jego syn Archelaus, nie ustępujący ojcu w 
okrucieństwie, udał się do Galilei i zamieszkał w Nazarecie. Rozpoczęły się 
nieco spokojniejsze dni dla Rodziny Nazaretańskiej, dni wypełnione 
modlitwą i pracą. 



29/12/2025 Poniedziałek 

700
 Za † Marię Foryś od Janiny Zaczyk. 

1800
 Za † ks. prałata Konrada Lubosa na pamiątkę urodzin oraz †† pokrewieństwo 

z rodziny Lubos. 

1800
 Za † Katarzynę Kucharską w 30 dzień po śmierci od synów. 

30/12/2025 Wtorek 

700
 Ku czci św. Antoniego w intencji czcicieli i ofiarodawców. 

700
 Za † Marię Foryś od bratanicy Anety z mężem i dziećmi. 

1800
 Za †† Waldemara Kaczyńskiego, Teresę Sadłochę, Alfredę i Józefa 

Nabiałków, Stefanię i Józefa Sadłochów. 

1800
 W podziękowaniu za otrzymane łaski z prośbą o Boże błogosławieństwo, 

dalszą opiekę Matki Bożej i św. Antoniego w intencji rodziny Mierzwów. 

1800
 W intencji Jakuba Imiołczyka z okazji 17 urodzin jako podziękowanie za dar 

życia, z prośbą o Boże błogosławieństwo, dary Ducha Świętego, opiekę Matki 
Bożej. 

31/12/2025 Środa 

700
 Za † Marię Foryś od kuzynki Anny Zaczyk. 

1600
 Za parafian. 

01/01/2026 Czwartek 

700
 Za † Ks. Józefa Kempińskiego od Arcybractwa NSPJ. 

900
 Za † Janusza Poloka w 5 rocznicę śmierci. 

1100
 Za † ojca Franciszka Kukowkę w 30 rocznicę śmierci. 

1230
 Za †† Annę i Feliksa Ciekańskich oraz pokrewieństwo z obu stron. 

1700
 Za † Jerzego Cadera, †† rodziców i dziadków z obu stron. 

02/01/2026 Piątek 

700
 Ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa w intencjach wynagradzających 

oraz za rodziny naszej parafii. 

700
 O potrzebne łaski dla Janiny i Jana Rostkowskich oraz za †† z obu stron. 

1800
 Za † Marię Foryś od bratanka Mariusza Legutko z małżonką i dziećmi. 

1800
 Za † Marię Biegisz w 30 dzień po śmierci. 

03/01/2026 Sobota 

700
 Ku czci Niepokalanego Serca Maryi w int. czcicieli oraz za żyjących i 

zmarłych członków Żywego Różańca. 

700
 Za † Marię Foryś od brata Michała z żoną z Żeleźnikowej. 

1800
 Za † Stanisława Borkowskiego od rodziny Stopów. 

04/01/2026 II Niedziela po Narodzeniu Pańskim 

700
 Za żyjących i †† członków Arcybractwa NSPJ oraz o rozwój liczebny i 

W pierwszą niedzielę po Bożym Narodzeniu 
Kościół katolicki obchodzi niedzielę Świętej 

Rodziny. 

Święto to zaczęto obchodzić w różnych krajach 
począwszy od XVIII wieku a zatwierdził je 
papież Leon XIII. Natomiast decyzją papieża 
Benedykta XV zaczęto je obchodzić w całym 
Kościele. 

Święto św. Rodziny po raz pierwszy ustanowił 
4 listopada 1684 r. w Kanadzie, za aprobatą 
papieża Aleksandra VII, biskup Francois 
Montmorency-Laval. Na stałe do liturgii 
wprowadzono je za pontyfikatu papieża Leona 
XIII, który na prośbę kard. Bausa, arcybiskupa 
Florencji, 20 listopada 1890 r. wydał dekret 

aprobujący "kult czci zwrócony ku Rodzinie Świętej". 

Teksty liturgiczne na święto Najświętszej Rodziny ułożył papież Leon XIII. 
Jego dziełem również są przepiękne hymny kościelne, przeznaczone na ten 
dzień. Czytania tak są dobrane, by wyakcentować biblijne sceny, w których 
występuje rodzina. Teksty Pisma świętego podkreślają równocześnie 
obowiązki członków rodziny. 

Leon XIII był też pierwszym, który wskazał na małżeństwo jako miejsce 
uświęcenia (Arcanum divinae sapientiae). W Liście Episkopatu Polski do 
wiernych z dnia 23 października 1968 roku czytamy: "Dziś ma miejsce 
święto przedziwne; nie święto Pańskie ani Matki Najświętszej, ani jednego 
ze świętych, ale święto Rodziny. O niej teraz usłyszymy w tekstach Mszy 
świętej, o niej dziś mówi cała liturgia Kościoła. Jest to święto Najświętszej 
Rodziny - ale jednocześnie święto każdej rodziny. Bo słowo «rodzina» jest 
imieniem wspólnym Najświętszej Rodziny z Nazaretu i każdej rodziny. 
Każda też rodzina podobnie jak Rodzina Nazaretańska jest pomysłem Ojca 
niebieskiego i do każdej zaprosił się na stałe Syn Boży. Każda rodzina 
pochodzi od Boga i do Boga prowadzi".  

04/01/2026 II Niedziela po Narodzeniu Pańskim 

700
 Za żyjących i †† członków Arcybractwa NSPJ oraz o rozwój liczebny i 

duchowy wspólnoty. 

900
 Za † Stefanię Baron. 

1100
 Za † męża Ryszarda Nadgródkiewicza w 4 rocznicę śmierci. 

1230
 W intencji Róży Domogały z okazji kolejnych urodzin jako 

podziękowanie za otrzymane łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo, 
opiekę Matki Bożej, zdrowie dla solenizantki i całej rodziny. 

1700
 Za † Stefana Włoczyka od córki Małgorzaty z rodziną. 


